

ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ
Кафедра підприємництва і права

ЗАТВЕРДЖУЮ

завідувач кафедри

 Ханлар МАХМУДОВ

«27» серпня 2022 року

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО УКРАЇНИ

Освітньо-професійна програма Правознавство

спеціальність 081 Право

галузь знань 08 Право

освітній ступінь Бакалавр

Навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій

Полтава
2022-2023 н. р.

Робоча програма «Адміністративне право України» для здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Правознавство спеціальності 081 Право.

Мова викладання – державна.

Розробник: Козаченко Ю., к.ю.н., доцент кафедри підприємництва і права

Робоча навчальна програма затверджена на засіданні кафедри підприємництва і права

Протокол від «27» серпня 2020 року № 1.

Схвалено науково-методичною радою спеціальності «Право»

Протокол від «28» серпня 2020 року № 1.

Голова  (О. Кальян)

1.1. Опис навчальної дисципліни

Елементи характеристики	Денна форма навчання
Загальна кількість годин -	165
Кількість кредитів –	5,5
Місце в індивідуальному навчальному плані студента	обов'язкова
Рік навчання (курс)	3-й
Семестр	5-й
Лекції (годин)	54
Практичні (семінарські) (годин)	26
Лабораторні (годин)	-
Навчальна практика	-
Самостійна робота (годин)	85
Вид підсумкового контролю	екзамен

2. Передумови для вивчення навчальної дисципліни

Перелік навчальних дисциплін, які передують вивченню дисципліни «Адміністративне право України» відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми: «Теорія держави і права», «Юридична деонтологія», «Історія держави і права», «Конституційне право України», «Політологія», «Судові та правоохоронні органи».

3. Заплановані результати навчання

Мета навчальної дисципліни: формування високого рівня правової культури майбутнього юриста на основі засвоєння правових знань, умінь і навичок з навчальної дисципліни «Адміністративне право України» та можливості їх практичного застосування.

Завдання навчальної дисципліни є формування у майбутніх фахівців: **знань** про: поняття, предмет, метод, систему та принципи адміністративного права; співвідношення державного управління, публічного адміністрування та виконавчої влади; основні проблеми науки адміністративного права; поняття та особливості адміністративно-правових норм і відносин; джерела адміністративного права; систему та правовий статус суб'єктів адміністративного права; функції, форми і методи державного управління; способи забезпечення законності і дисципліни в державному управлінні; сутність і зміст адміністративного процесу; окремі адміністративні провадження; поняття та завдання адміністративного судочинства; система та юрисдикція адміністративних судів; поняття та основні риси адміністративної відповідальності; поняття та склад адміністративного правопорушення; систему та види адміністративних стягнень, правила та строки їх накладення; органи адміністративної юрисдикції у справах про адміністративні правопорушення; порядок здійснення провадження в справах про адміністративні правопорушення та заходів щодо його забезпечення; правові засади і організацію управління економікою, соціально-культурною сферою та адміністративно-політичною діяльністю; **умінь**: орієнтуватися в системі нормативно-правових актів, які регламентують відносини у сфері державного управління; аналізувати й тлумачити адміністративне законодавство; вирішувати ситуаційні завдання, аргументувати власну точку зору при вирішенні завдань; користуватися сучасною науковою і спеціальною літературою, електронними юридичними базами даних.

Компетентності:

загальні:

- ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;
- ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;
- ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій;
- ЗК 15. Прагнення до збереження навколишнього середовища;

фахові:

ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право;

ФК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права;

ФК 9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових коштів;

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції;

ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування;

ФК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

ФК 17. Здатність до застосування правових норм щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки.

Програмні результати навчання:

ПРН 2. Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання;

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми;

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права;

ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів;

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки;

ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях;

ПРН 24. Застосовувати правові норми щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки.

3. Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Адміністративне право як галузь публічного права

Адміністративне право як складова публічного права. Призначення адміністративного права. Основоположні категорії адміністративного права. Предмет адміністративного права. Зв'язки адміністративного права з іншими галузями права. Метод адміністративного права. Принципи адміністративного права, особливості їх класифікації. Джерела адміністративного права. Конституція як основне джерело адміністративного права. Система адміністративного права. Систематизація адміністративного права. Види систематизації адміністративного права.

Тема 2. Державне управління, публічне адміністрування та виконавча влада

Управління як соціальне явище. Мета та види управління. Поняття, сутність і ознаки державного управління. Державне управління та публічне адміністрування: спільні та особливі риси. Суб'єкти та об'єкти державного управління. Принципи державного управління, їх види. Сутність виконавчої влади. Співвідношення виконавчої влади, державного управління та адміністративного права.

Тема 3. Адміністративно-правові норми і адміністративно-правові відносини

Поняття адміністративно-правової норми. Особливості норм адміністративного права. Структура норм адміністративного права. Види адміністративно-правових норм. Реалізація адміністративно-правових норм.

Поняття адміністративно-правових відносин. Особливості адміністративно-правових відносин. Види адміністративно-правових відносин. Адміністративна правосуб'єктність. Суб'єкти та об'єкти адміністративно-правових відносин. Підстави виникнення, зміни або припинення адміністративно-правових відносин.

Тема 4. Загальна характеристика суб'єктів адміністративного права. Індивідуальні та колективні суб'єкти адміністративного права

Загальна характеристика та класифікація суб'єктів адміністративного права. Адміністративна правоздатність та дієздатність. Адміністративна деліктоздатність. Адміністративно-правовий статус.

Індивідуальні суб'єкти адміністративного права. Громадяни України. Іноземці. Особи без громадянства.

Державні органи та організації як колективні суб'єкти адміністративного права.

Президент України як суб'єкт адміністративного права. Повноваження Президента України у сфері виконавчої влади.

Органи місцевого самоврядування як суб'єкти адміністративного права. Відносини органів місцевого самоврядування з місцевими органами виконавчої влади.

Громадські об'єднання та політичні партії як суб'єкти адміністративного права.

Тема 5. Органи виконавчої влади як суб'єкти адміністративного права

Поняття, ознаки та правове становище органів виконавчої влади. Місце органів виконавчої влади в системі державного апарату. Види органів виконавчої влади. Система органів виконавчої влади.

Кабінет Міністрів України в системі органів виконавчої влади.

Центральні органи виконавчої влади, їх види. Міністерства в системі центральних органів виконавчої влади. Інші центральні органи виконавчої влади в організаційно-правовому механізмі виконавчої влади.

Система місцевих органів виконавчої влади. Правові засади організації та діяльності місцевих органів виконавчої влади. Основні завдання і функції місцевих органів виконавчої влади. Принципи і форми діяльності місцевих органів виконавчої влади. Повноваження місцевих державних адміністрацій. Акти місцевих державних адміністрацій. Територіальні органи міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.

Тема 6. Державна служба та служба в органах місцевого самоврядування і їх адміністративно-правове регулювання

Державна служба: поняття, види і принципи. Право на державну службу. Правове регулювання державної служби. Основні напрями державної політики у сфері державної служби.

Державні службовці: поняття і види. Посада та посадова особа: співвідношення понять. Основні права та обов'язки державних службовців. Етика поведінки державного службовця.

Проходження служби в державних органах та їх апараті: поняття і стадії. Прийняття на державну службу. Обмеження, пов'язані з прийняттям та перебуванням на державній службі. Патронатна служба. Випробування при прийнятті на державну службу. Декларування доходів державних службовців. Службова кар'єра. Класифікації посад державних службовців. Ранги державних службовців. Стажування державних службовців.

Навчання і підвищення кваліфікації державних службовців. Відповідальність державних службовців. Підстави припинення державної служби.

Служба в органах місцевого самоврядування: загальна характеристика.

Тема 7. Функції та форми державного управління.

Поняття функцій державного управління. Види функцій державного управління.

Поняття і види форм державного управління. Правові та не правові форми державного управління: поняття та юридичне значення.

Правотворчість, як форма державного управління. Поняття правових актів державного управління та їх юридичне значення. Вимоги до актів державного управління та наслідки їх

недотримання. Класифікація актів державного управління. Нормативні та індивідуальні акти управління.

Адміністративний договір як форма державного управління: ознаки, суб'єктний склад, особливості правового регулювання та сфера застосування

Тема 8. Адміністративно-правові методи державного управління

Сутність та значущість адміністративно-правових методів державного управління. Види адміністративно-правових методів державного управління. Переконавання як метод державного управління, його співвідношення з адміністративним примусом.

Сутність та види державного примусу. Адміністративний примус як вид державного примусу. Поняття та риси адміністративного примусу. Класифікація заходів адміністративного примусу. Поняття, види та особливості застосування заходів адміністративного запобігання та адміністративного припинення. Органи, уповноважені застосовувати заходи припинення правопорушень.

Тема 9. Забезпечення законності і дисципліни у державному управлінні

Законність і дисципліна: загальна характеристика. Поняття режиму законності і дисципліни в державному управлінні. Зміст законності. Гарантії забезпечення законності. Поняття та система способів забезпечення законності.

Контроль у державному управлінні, його сутність та юридичні підстави. Відмінність контролю від нагляду. Види контролю в державному управлінні. Контроль законодавчої влади. Контроль виконавчої влади. Судовий контроль як специфічний вид контролю в державному управлінні. Контрольні повноваження спеціалізованих контролюючих органів. Державний та недержавний контроль в управлінні: їх співвідношення.

Звернення громадян та їх види. Вимоги до звернень громадян. Порядок розгляду звернень громадян згідно з Законом України «Про звернення громадян» та відповідно до інших нормативних актів

Тема 10. Адміністративно-правові режими

Поняття, ознаки та види адміністративно-правових режимів. Правовий режим надзвичайного стану: умови введення, перелік і межі надзвичайних заходів. Гарантії забезпечення законності в умовах надзвичайного стану. Режим зони надзвичайної екологічної ситуації. Правовий режим воєнного стану. Режим державної таємниці. Прикордонний режим.

Тема 11. Адміністративний процес: сутність і зміст

Поняття адміністративного процесу, його сутність, зміст. Принципи адміністративного процесу. Суб'єкти адміністративного процесу.

Структура адміністративного процесу: провадження, стадії, етапи, дії. Провадження в адміністративних справах, їх види. Провадження із звернення громадян. Реєстраційні провадження.

Адміністративні процедури. Поняття, зміст та ознаки адміністративної процедури. Правові засади адміністративної процедури. Принципи адміністративної процедури. Учасники адміністративної процедури, їх права та обов'язки. Стадії адміністративної процедури.

Тема 12. Адміністративна відповідальність та адміністративне правопорушення

Поняття і суть адміністративної відповідальності. Основні риси адміністративної відповідальності, її відмінність від інших видів юридичної відповідальності. Законодавство про адміністративні правопорушення, його особливості і місце у системі національного законодавства. Зміст та завдання Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Поняття адміністративного правопорушення, його склад та ознаки. Об'єкт адміністративного правопорушення. Загальний, родовий та безпосередній об'єкти адміністративного правопорушення. Об'єктивна сторона складу адміністративного правопорушення. Суб'єктивна сторона складу адміністративного правопорушення. Суб'єкт адміністративного правопорушення. Кваліфікуючі ознаки складу адміністративного правопорушення.

Адміністративна відповідальність юридичних осіб.

Тема 13. Адміністративні стягнення

Поняття адміністративних стягнень, система та види. Характеристика видів адміністративних стягнень. Попередження. Штраф. Оплатне вилучення предмета. Конфіскація. Позбавлення спеціального права. Громадські роботи. Виправні роботи. Адміністративний арешт.

Порядок накладання адміністративних стягнень. Обставини, що пом'якшують адміністративну відповідальність. Обставини, що обтяжують адміністративну відповідальність. Обставини, що виключають адміністративну відповідальність.

Заходи впливу виховного-педагогічного характеру, що застосовуються до неповнолітніх.

Тема 14. Провадження в справах про адміністративні правопорушення

Провадження в справах про адміністративні правопорушення: поняття, класифікації, стадії.

Засоби забезпечення провадження в справах про адміністративні правопорушення. Адміністративне затримання. Особистий огляд і огляд речей. Вилучення речей і документів. Відсторонення водіїв від керування транспортними засобами, річковими і маломірними суднами та огляд на стан сп'яніння. Доставлення порушника. Привід порушника.

Органи (посадові особи), уповноважені розглядати справи про адміністративні правопорушення. Адміністративні комісії при виконавчих комітетах міських, селищних, сільських рад. Виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад. Районні (міські) суди (судді). Органи внутрішніх справ, органи державних інспекцій та інші органи (посадові особи), уповноважені на те Кодексом України про адміністративні правопорушення.

Порушення справи про адміністративне правопорушення. Зміст і форма протоколу про адміністративне правопорушення. Права особи, яка притягається до адміністративної відповідальності. Обставини, за наявності яких провадження в справі про адміністративне правопорушення виключається.

Розгляд справи про адміністративне правопорушення та винесення постанови. Підготовка справи до розгляду. Безпосередній розгляд справи. Прийняття рішення по справі та доведення його до відома. Зміст постанови по справі про адміністративне правопорушення.

Оскарження постанови по справі про адміністративне правопорушення.

Виконання постанови по справі про адміністративне правопорушення.

Тема 15. Адміністративне судочинство в Україні

Поняття адміністративної юстиції та адміністративного судочинства. Завдання адміністративного судочинства. Поняття «справа адміністративної юрисдикції». Основні риси адміністративного судочинства.

Система судів адміністративної юрисдикції, процес її формування.

Поняття та система принципів адміністративного судочинства. Принцип верховенства права, законності, рівності усіх учасників адміністративного процесу перед законом і судом. Змагальність сторін, диспозитивність та офіційне з'ясування всіх обставин у справі. Гласність та відкритість адміністративного процесу. Принцип забезпечення апеляційного та касаційного оскарження рішень адміністративного суду. Обов'язковість судових рішень.

Юрисдикція адміністративних судів.

Тема 16. Правові засади і організація управління економікою

Правове регулювання економіки. Завдання, функції та методи державного управління економікою. Організація та зміст державного управління у сфері економіки. Суб'єкти адміністративно-правового регулювання економіки. Основні організаційно-правові засоби державного впливу у сфері економіки. Державний контроль у сфері економіки.

Тема 17. Правові засади і організація управління соціально-культурною сферою

Правове регулювання соціально-культурного будівництва. Завдання, функції та методи державного управління соціально-культурним будівництвом. Організація та зміст державного управління у сферах освіти та науки, охорони здоров'я, транспорту і зв'язку. Державний контроль у сфері управління соціально-культурним будівництвом.

Тема 18. Правові засади і організація управління адміністративно-політичною діяльністю

Правове регулювання адміністративно-політичною діяльністю. Завдання, функції та методи державного управління адміністративно-політичною діяльністю. Організація та зміст державного управління адміністративно-політичною діяльністю у сфері юстиції, внутрішніх справ, у сфері оборони, національної безпеки і охорони національного кордону. Державний контроль у сфері управління адміністративно-політичною діяльністю.

4. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни

Назви тем	Кількість годин				
	Усього	у тому числі			
		л	п	н/п	с.р.
Тема 1. Адміністративне право як галузь публічного права	8	2	2	-	4
Тема 2. Державне управління, публічне адміністрування та виконавча влада	7	2	-	-	5
Тема 3. Адміністративно-правові норми і адміністративно-правові відносини	9	2	2	-	4
Тема 4. Загальна характеристика суб'єктів адміністративного права. Індивідуальні та колективні суб'єкти адміністративного права	7	2	-	-	5
Тема 5. Органи виконавчої влади як суб'єкти адміністративного права	11	4	2	-	5
Тема 6. Державна служба та служба в органах місцевого самоврядування і їх адміністративно-правове регулювання	11	4	2	-	5
Тема 7. Функції та форми державного управління.	11	4	2	-	5
Тема 8. Адміністративно-правові методи державного управління	11	4	2	-	5
Тема 9. Забезпечення законності і дисципліни у державному управлінні	10	4	2	-	4
Тема 10. Адміністративно-правові режими	7	2	-	-	5
Тема 11. Адміністративний процес: сутність і зміст	9	2	2	-	5
Тема 12. Адміністративна відповідальність та адміністративне правопорушення	11	4	2	-	5
Тема 13. Адміністративні стягнення	11	4	2	-	4
Тема 14. Проведення в справах про адміністративні правопорушення	10	4	2	-	5
Тема 15. Адміністративне судочинство в Україні	10	4	2	-	5
Тема 16. Правові засади і організація управління економікою	8	2	2	-	4
Тема 17. Правові засади і організація управління соціально-культурною сферою	7	2	-	-	5
Тема 18. Правові засади і організація управління адміністративно-політичною діяльністю	7	2	-	-	5
Усього годин	165	54	26	-	85
ЕКЗАМЕН	27				27

6. Теми практичних занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1.	Тема 1. Адміністративне право як галузь публічного права	2
2.	Тема 3. Адміністративно-правові норми і адміністративно-правові відносини	2
3.	Тема 5. Органи виконавчої влади як суб'єкти адміністративного права	2
4.	Тема 6. Державна служба та служба в органах місцевого самоврядування і їх адміністративно-правове регулювання	2

5.	Тема 7. Функції та форми державного управління.	2
6.	Тема 8. Адміністративно-правові методи державного управління	2
7.	Тема 9. Забезпечення законності і дисципліни у державному управлінні	2
8.	Тема 11. Адміністративний процес: сутність і зміст	2
9.	Тема 12. Адміністративна відповідальність та адміністративне правопорушення	2
10.	Тема 13. Адміністративні стягнення	2
11.	Тема 14. Провадження в справах про адміністративні правопорушення	2
12.	Тема 15. Адміністративне судочинство в Україні	2
13.	Тема 16. Правові засади і організація управління економікою	2
	Разом	26

7. Самостійна робота

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1.	Тема 1. Адміністративне право як галузь публічного права	4
2.	Тема 2. Державне управління, публічне адміністрування та виконавча влада	5
3.	Тема 3. Адміністративно-правові норми і адміністративно-правові відносини	4
4.	Тема 4. Загальна характеристика суб'єктів адміністративного права. Індивідуальні та колективні суб'єкти адміністративного права	5
5.	Тема 5. Органи виконавчої влади як суб'єкти адміністративного права	5
6.	Тема 6. Державна служба та служба в органах місцевого самоврядування і їх адміністративно-правове регулювання	5
7.	Тема 7. Функції та форми державного управління.	5
8.	Тема 8. Адміністративно-правові методи державного управління	5
9.	Тема 9. Забезпечення законності і дисципліни у державному управлінні	4
10.	Тема 10. Адміністративно-правові режими	5
11.	Тема 11. Адміністративний процес: сутність і зміст	5
12.	Тема 12. Адміністративна відповідальність та адміністративне правопорушення	5
13.	Тема 13. Адміністративні стягнення	4
14.	Тема 14. Провадження в справах про адміністративні правопорушення	5
15.	Тема 15. Адміністративне судочинство в Україні	5
16.	Тема 16. Правові засади і організація управління економікою	4
17.	Тема 17. Правові засади і організація управління соціально-культурною сферою	5
18.	Тема 18. Правові засади і організація управління адміністративно-політичною діяльністю	5
	Разом	85

8. Оцінювання результатів навчання

Програмні результати навчання	Методи навчання	Форми оцінювання
ПРН 2	- словесні методи (лекція); - практичні методи (практичні роботи, робота за навчально-методичною літературою, нормативними актами, інтернет-джерелами); - за логікою (індуктивний, дедуктивний,	Ведення конспекту лекцій, виконання вправ на практичних заняттях, виконання завдань самостійної роботи, написання реферату, складання екзамену

	<p>аналітичний, синтетичний, порівняння, узагальнення, систематизація);</p> <ul style="list-style-type: none"> - за ступенем керівництва (методи самостійної роботи вдома, робота під керівництвом викладача); - комп'ютерні методи (дистанційне навчання); - інноваційні (дискусії). 	
ПРН 4	<ul style="list-style-type: none"> - словесні методи (лекція); - практичні методи (практичні роботи, робота за навчально-методичною літературою, нормативними актами, інтернет-джерелами); - за логікою (індуктивний, дедуктивний, аналітичний, синтетичний, порівняння, узагальнення, систематизація); - за ступенем керівництва (методи самостійної роботи вдома, робота під керівництвом викладача); - комп'ютерні методи (дистанційне навчання); - інноваційні (дискусії). 	<p>Ведення конспекту лекцій, виконання вправ на практичних заняттях, виконання завдань самостійної роботи, написання реферату, складання екзамену</p>
ПРН 19	<ul style="list-style-type: none"> - словесні методи (лекція); - практичні методи (практичні роботи, робота за навчально-методичною літературою, нормативними актами, інтернет-джерелами); - за логікою (індуктивний, дедуктивний, аналітичний, синтетичний, порівняння, узагальнення, систематизація); - за ступенем керівництва (методи самостійної роботи вдома, робота під керівництвом викладача); - комп'ютерні методи (дистанційне навчання); - інноваційні (дискусії). 	<p>Ведення конспекту лекцій, виконання вправ на практичних заняттях, виконання завдань самостійної роботи, написання реферату, складання екзамену</p>
ПРН 20	<ul style="list-style-type: none"> - словесні методи (лекція); - практичні методи (практичні роботи, робота за навчально-методичною літературою, нормативними актами, інтернет-джерелами); - за логікою (індуктивний, дедуктивний, аналітичний, синтетичний, порівняння, узагальнення, систематизація); - за ступенем керівництва (методи самостійної роботи вдома, робота під керівництвом викладача); - комп'ютерні методи (дистанційне навчання); - інноваційні (дискусії). 	<p>Ведення конспекту лекцій, виконання вправ на практичних заняттях, виконання завдань самостійної роботи, написання реферату, складання екзамену</p>
ПРН 21	<ul style="list-style-type: none"> - словесні методи (лекція); - практичні методи (практичні роботи, 	<p>Ведення конспекту лекцій, виконання вправ на практичних</p>

	<p>робота за навчально-методичною літературою, нормативними актами, інтернет-джерелами);</p> <ul style="list-style-type: none"> - за логікою (індуктивний, дедуктивний, аналітичний, синтетичний, порівняння, узагальнення, систематизація); - за ступенем керівництва (методи самостійної роботи вдома, робота під керівництвом викладача); - комп'ютерні методи (дистанційне навчання); - інноваційні (дискусії). 	<p>заняттях, виконання завдань самостійної роботи, написання реферату, складання екзамену</p>
ПРН 22	<ul style="list-style-type: none"> - словесні методи (лекція); - практичні методи (практичні роботи, робота за навчально-методичною літературою, нормативними актами, інтернет-джерелами); - за логікою (індуктивний, дедуктивний, аналітичний, синтетичний, порівняння, узагальнення, систематизація); - за ступенем керівництва (методи самостійної роботи вдома, робота під керівництвом викладача); - комп'ютерні методи (дистанційне навчання). 	<p>Ведення конспекту лекцій, виконання вправ на практичних заняттях, виконання завдань самостійної роботи, написання реферату, складання екзамену</p>
ПРН 24	<ul style="list-style-type: none"> - словесні методи (лекція); - практичні методи (практичні роботи, робота за навчально-методичною літературою, нормативними актами, інтернет-джерелами); - за логікою (індуктивний, дедуктивний, аналітичний, синтетичний, порівняння, узагальнення, систематизація); - за ступенем керівництва (методи самостійної роботи вдома, робота під керівництвом викладача); - комп'ютерні методи (дистанційне навчання); - інноваційні (дискусії). 	<p>Ведення конспекту лекцій, виконання вправ на практичних заняттях, виконання завдань самостійної роботи, написання реферату, складання екзамену</p>

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання.

Критерії успішного опанування програмних результатів навчання

Програмні результати навчання	Відсоток у підсумковій оцінці з навчальної дисципліни, %	Максимальна кількість балів	Мінімальний пороговий рівень оцінок, балів
ПРН 2	14,28	14,28	8,56
ПРН 4	14,28	14,28	8,56
ПРН 19	14,28	14,28	8,56
ПРН 20	14,28	14,28	8,56
ПРН 21	14,28	14,28	8,56

ПРН 22	14,28	14,28	8,56
ПРН 24	14,28	14,28	8,56
Разом	100	100	60

Одним із обов'язкових елементів освітнього процесу є систематичний поточний контроль оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня досягнення програмних результатів навчання.

Форми оцінювання результатів навчання

Програмні результати навчання	Форма оцінювання									
	Ведення конспекту лекцій		Виконання вправ на практичних заняттях		Виконання завдань самостійної роботи		Написання реферату		Екзамен	
	Мінімальна кількість балів	Максимальна кількість балів	Мінімальна кількість балів	Максимальна кількість балів	Мінімальна кількість балів	Максимальна кількість балів	Мінімальна кількість балів	Максимальна кількість балів	Мінімальна кількість балів	Максимальна кількість балів
ПРН 2	1,36	2,28	3,34	5,57	1,54	2,57	0,6	1	1,71	2,85
ПРН 4	1,36	2,28	3,34	5,57	1,54	2,57	0,6	1	1,71	2,85
ПРН 19	1,36	2,28	3,34	5,57	1,54	2,57	0,6	1	1,71	2,85
ПРН 20	1,36	2,28	3,34	5,57	1,54	2,57	0,6	1	1,71	2,85
ПРН 21	1,36	2,28	3,34	5,57	1,54	2,57	0,6	1	1,71	2,85
ПРН 22	1,36	2,28	3,34	5,57	1,54	2,57	0,6	1	1,71	2,85
ПРН 24	1,36	2,28	3,34	5,57	1,54	2,57	0,6	1	1,71	2,85

Ведення конспекту, виконання вправ на практичних заняттях, виконання завдань самостійної роботи, написання реферату.

Форми, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти:

1. Ведення конспекту лекцій: 0-16 балів для ЗВО денної форми навчання.

Шкала та критерії та оцінювання

Результат	Критерій оцінювання	Характеристика критерію	Шкала оцінювання, бали
ПРН 2 ПРН 4	Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично	на високому рівні	14,4-16
		на середньому рівні	11,8-14,3

ПРН 19 ПРН 20 ПРН 21 ПРН 22 ПРН 24	значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки.	на достатньому рівні	9,6-11,7
на низькому рівні		0-9,5	

2. Виконання вправ на практичних заняттях: 0-3 балів.

Шкала та критерії та оцінювання

Результат	Критерій оцінювання	Характеристика критерію	Шкала оцінювання, бали
ПРН 2 ПРН 4 ПРН 19 ПРН 20 ПРН 21 ПРН 22 ПРН 24	Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки.	на високому рівні	2,7-3
		на середньому рівні	2,2-2,6
		на достатньому рівні	0,9-2,1
		на низькому рівні	0-1,8

3. Виконання завдань самостійної роботи: 0-1 бал.

Шкала та критерії та оцінювання

Результат	Критерій оцінювання	Характеристика критерію	Шкала оцінювання, бали
ПРН 2 ПРН 4 ПРН 19 ПРН 20 ПРН 21 ПРН 22 ПРН 24	Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. Застосувати правові норми щодо регулювання	на високому рівні	0,9-1
		на середньому рівні	0,74-0,89
		на достатньому рівні	0,6-0,73
		на низькому рівні	0-0,59

	управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки.	рівні	
--	--	-------	--

4. Написання реферату: 0-7 балів.

Шкала та критерії та оцінювання

Результат	Критерій оцінювання	Характеристика критерію	Шкала оцінювання, бали
ПРН 2 ПРН 4 ПРН 19 ПРН 20 ПРН 21 ПРН 22 ПРН 24	Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки.	на високому рівні	6,3-7
		на середньому рівні	5,2-6,2
		на достатньому рівні	4,2-5,1
		на низькому рівні	0-4,1

4. Форма проведення семестрового – екзамен.

Шкала та критерії та оцінювання екзамену

Результат	Критерій оцінювання	Характеристика критерію	Шкала оцінювання, бали
ПРН 2 ПРН 4 ПРН 19 ПРН 20 ПРН 21 ПРН 22 ПРН 24	Здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб'єктів різних організаційно-правових форм господарювання аграрного сектору економіки.	на високому рівні	18-20
		на середньому рівні	15-17
		на достатньому рівні	12-14
		на низькому рівні	0-11

9. Схема нарахування балів з навчальної дисципліни

Назва теми	Види навчальної роботи студентів				Разом по темі
	Ведення конспект у лекцій	Виконання вправ на практичних заняттях	Виконання завдань самостійної роботи	Написання реферату	
Тема 1. Адміністративне право як галузь публічного права	-	3	1	-	4
Тема 2. Державне управління, публічне адміністрування та виконавча влада	-	-	1	-	1
Тема 3. Адміністративно-правові норми і адміністративно-правові відносини	-	3	1	-	4
Тема 4. Загальна характеристика суб'єктів адміністративного права. Індивідуальні та колективні суб'єкти адміністративного права	-	-	1	-	1
Тема 5. Органи виконавчої влади як суб'єкти адміністративного права	-	3	1	-	4
Тема 6. Державна служба та служба в органах місцевого самоврядування і їх адміністративно-правове регулювання	-	3	1	-	4
Тема 7. Функції та форми державного управління.	-	3	1	-	4
Тема 8. Адміністративно-правові методи державного управління	-	3	1	-	4
Тема 9. Забезпечення законності і дисципліни у державному управлінні	-	3	1	-	4
Тема 10. Адміністративно-правові режими	-	-	1	-	1
Тема 11. Адміністративний процес: сутність і зміст	-	3	1	-	4
Тема 12. Адміністративна відповідальність та адміністративне правопорушення	-	3	1	-	4
Тема 13. Адміністративні стягнення	-	3	1	-	4
Тема 14. Провадження в справах про адміністративні правопорушення	-	3	1	-	4
Тема 15. Адміністративне судочинство в Україні	-	3	1	-	4
Тема 16. Правові засади і організація управління економікою	-	3	1	-	4
Тема 17. Правові засади і організація управління соціально-культурною сферою	-	-	1	-	1
Тема 18. Правові засади і організація управління адміністративно-політичною діяльністю	-	-	1	-	1
Ведення конспекту лекцій	16	-	-	-	16
Написання реферату	-	-	-	7	7
ЕКЗАМЕН	-	-	-	-	20
Разом	16	39	18	7	100

10. Рекомендовані джерела

Основні:

1. Адміністративна відповідальність. Курс лекцій / за ред. Кузьменко О.В. Київ: Юрінком Інтер, 2018. 568 с.
2. Адміністративне право : підручник / Ю.П. Битяк (кер авт. кол.), І. М. Балакарева, І.В. Бойко та ін.; за загальною редакцією Ю.П. Битяка. Харків: Право, 2020. 392 с.
3. Адміністративне право України. Повний курс : підручник / Галуцько В., Діхтієвський П., Кузьменко О., Стеценко С. та ін. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2018.446 с.

4. Загальне адміністративне право : підручник / [Гриценко І. С., Мельник Р. С., Пухтецька А. А. та інші] ; за заг. ред. І. С. Гриценка. К. : Юрінком Інтер, 2015. 568 с.

5. Мельник Р.С., Масьонз С.О. Адміністративне право України (у схемах та коментарях): навч. посіб. /за ред. Р.С. Мельника. 2-ге вид., перероб. і допов. Київ: Юрінком Інтер; Буква закону, 2019. 344 с.

Нормативно-правові акти

1. Конституція України : Закон України : від 28 червня 1996 року. Відом. Верховної Ради України. 1996. № 30.

2. Кодекс адміністративного судочинства України : Закон України : від 06 липня 2005 року № 2747-IV. Відом. Верховної Ради України. 2005. № 35–37.

3. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон України : від 07 грудня 1984 року № 8073-X. Відом. Верховної Ради УРСР. 1984. № 51.

4. Митний кодекс України : Закон України : від 13 березня 2012 року № 4495-VI. Відом. Верховної Ради України. 2012. № 44–48.

5. Основи законодавства України про охорону здоров'я : Закон України від 19 листопада 1992 року № 2801-XII. Відом. Верховної Ради України. 1993. № 4.

6. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України : від 05 липня 2012 року № 5076-VI. Відом. Верховної Ради України. 2013. № 27.

7. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі : Закон України від 01 грудня 1994 року № 264/94-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1994. № 52.

8. Про адміністративні послуги : Закон України : від 06 вересня 2012 року № 5203-VI. Відом. Верховної Ради України. 2013. № 32.

9. Про Антимонопольний комітет України : Закон України : від 26 листопада 1993 року № 3659-XII. Відом. Верховної Ради України. 1993. № 50.

10. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: від 21 грудня 2017 р. № 2258-VIII. Відом. Верховної Ради України. 2018. № 9.

11. Про банки і банківську діяльність : Закон України : від 07 грудня 2000 року № 2121-III. Відом. Верховної Ради України. – 2001. – № 5.

12. Про безоплатну правову допомогу : Закон України : від 02 червня 2011 року № 3460-VI. Відом. Верховної Ради України. 2011. № 51.

13. Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту : Закон України : від 08 липня 2011 року № 3671-VI. Відом. Верховної Ради України. 2012. № 16.

14. Про виконавче провадження : Закон України : від 02 червня 2016 № 1404-VIII. Відом. Верховної Ради України. 2016. № 30.

15. Про вищу освіту : Закон України : від 01 липня 2014 року № 1556-VII. Офіційний вісник України. 2014. № 63.

16. Про господарські товариства : Закон України : від 19 вересня 1991 року № 1576-XII. Відом. Верховної Ради України. 1991. № 49.

17. Про громадські об'єднання : Закон України : від 22 березня 2012 року № 4572-VI. Відом. Верховної Ради України. 2013. № 1.

18. Про громадянство України : Закон України : від 18 січня 2001 року № 2235-III. Відом. Верховної Ради України. 2001. № 13.

19. Про державний кордон України : Закон України : від 04 листопада 1991 року № 1777-XII. Відом. Верховної Ради України. 1992. № 2.

20. Про державний матеріальний резерв : Закон України : від 24 січня 1997 року № 51/97-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1997. № 13.

21. Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців : Закон України : від 15 травня 2003 року № 755-IV. Відом. Верховної Ради України. 2003. № 31.

22. Про державну службу : Закон України : від 10 грудня 2015 року № 889-VIII. Відом. Верховної Ради України. 2016. № 4.

23. Про державну таємницю : Закон України : від 21 січня 1994 року № 3855-XII. Відом. Верховної Ради України. 1994. № 16.

24. Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності : Закон України : від 06 вересня 2005 року № 2806-IV. Відом. Верховної Ради України. 2005. № 48.
25. Про доступ до публічної інформації : Закон України : від 13 січня 2011 року № 2939-VI. Відом. Верховної Ради України. 2011. № 32.
26. Про доступ до судових рішень : Закон України : від 22 грудня 2005 року № 3262-IV. Відом. Верховної Ради України. 2006. № 15.
27. Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності : Закон України : від 11 вересня 2003 року № 1160-IV. Відом. Верховної Ради України. 2004. № 9.
28. Про запобігання корупції: Закон України : від 14 жовтня 2014 № 1700-VII. Відом. Верховної Ради України. 2014. № 49.
29. Про захист від недобросовісної конкуренції : Закон України : від 07 червня 1996 року № 236/96-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1996. № 36.
30. Про захист економічної конкуренції : Закон України : від 11 січня 2001 року № 2210-III. Відом. Верховної Ради України. 2001. № 12.
31. Про захист прав споживачів : Закон України : від 12 травня 1991 року № 1023-XII. Відом. Верховної Ради УРСР. 1991. № 30.
32. Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення : Закон України від 22 вересня 2005 року № 2899-IV. Відом. Верховної Ради України. 2005. № 52.
33. Про Збройні Сили України :Закон України від 06 грудня 1991 року № 1934-XII. Відом. Верховної Ради України. 1992. № 9.
34. Про звернення громадян : Закон України : від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1996. № 47.
35. Про публічні закупівлі: Закон України від 25 грудня 2015 № 922-VIII. Відом. Верховної Ради України. 2016. № 9.
36. Про зовнішньоекономічну діяльність : Закон України : від 16 квітня 1991 року № 959-XII. Відом. Верховної Ради УРСР. 1991. № 29.
37. Про інвестиційну діяльність : Закон України : від 18 вересня 1991 року № 1560-XII. Відом. Верховної Ради України. 1991. № 47.
38. Про інформацію : Закон України : від 02 жовтня 1992 року № 2657-XII. Відом. Верховної Ради України. 1992. № 48.
39. Про Кабінет Міністрів України : Закон України : від 27 лютого 2014 року № 794-VII. Відом. Верховної Ради України. 2014. № 13.
40. Про ліцензування певних видів господарської діяльності : Закон України : від 02 березня 2015 року № 222-VIII. Відом. Верховної Ради України. 2015. № 23.
41. Про міжнародні договори України : Закон України : від 29 червня 2004 року № 1906-IV. Відом. Верховної Ради України. 2004. № 50.
42. Про місцеве самоврядування в Україні : Закон України : від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1997. № 24.
43. Про місцеві державні адміністрації : Закон України : від 09 квітня 1999 року № 586-XIV. Відом. Верховної Ради України. 1999. № 20.
44. Про музеї та музейну справу : Закон України : від 29 червня 1995 року № 249/95-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1995. № 25.
45. Про наукову і науково-технічну діяльність : Закон України від 26 листопада 2015 року № 848-VIII. Відом. Верховної Ради України. 2015. № 3.
46. Про Національний банк України : Закон України : від 20 травня 1999 року № 679-XIV. Відом. Верховної Ради України. 1999. № 29.
47. Про Національну гвардію України : Закон України від 13 березня 2014 року № 876-VII. Відом. Верховної Ради. 2014. № 17.
48. Про Національну поліцію : Закон України від 02 липня 2015 року № 580-VIII. Відом. Верховної Ради. 2015. № 40-41.

49. Про нотаріат : Закон України : від 02 вересня 1993 року № 3425-XII. Відом. Верховної Ради України. 1993. № 39.
50. Про оборону України : Закон України : від 06 грудня 1991 року № 1932-XII. Відом. Верховної Ради України від. 1992. № 9.
51. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України : 18 лютого 1992 року № 2135-XII. Відом. Верховної Ради України. 1992. № 22.
52. Про освіту : Закон України : від 05 вересня 2017 року № 2145-VIII. Відом. Верховної Ради. 2017. № 38-39.
53. Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності : Закон України : від 05 квітня 2007 року № 877-V. Відом. Верховної Ради України. 2007. № 29.
54. Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні : Закон України : від 26 січня 1993 року № 2939-XII. Відом. Верховної Ради України. 1993. № 23.
55. Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб – підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності : Закон України : від 23 лютого 2012 року № 4448-VI. Відом. Верховної Ради України. 2012. № 49.
56. Про особливості здійснення закупівель в окремих сферах господарської діяльності : Закон України : від 24 травня 2012 року № 4851-VI. Відом. Верховної Ради України. 2013. № 17.
57. Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності : Закон України : від 19 травня 2011 року № 3392-VI. Відом. Верховної Ради України. 2011. № 47.
58. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянину незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду : Закон України : від 01 грудня 1994 року № 266/94-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1995. № 1.
59. Про правовий режим воєнного стану : Закон України : від 12 травня 2015 року № 389-VIII № 1647-III. Відом. Верховної Ради України. 2015. № 28.
60. Про правовий режим надзвичайного стану : Закон України : від 16 березня 2000 року № 1550-III. Відом. Верховної Ради України. 2000. № 23.
61. Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи : Закон України : від 27 лютого 1991 року № 791а-XII. Відом. Верховної Ради УРСР. 1991. № 16.
62. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства : Закон України : від 22 вересня 2011 року № 3773-VI. Відом. Верховної Ради УРСР. 2012. № 19–20.
63. Про політичні партії в Україні : Закон України від 05.04.2001 № 2365-III. Відомості Верховної Ради України. 2001. № 23. Ст. 118.
64. Про прокуратуру : Закон України : від 14 жовтня 2014 року № 1697-VII. Відом. Верховної Ради України. 2015. № 2-3.
65. Про Раду національної безпеки і оборони України : Закон України : від 05 березня 1998 року № 183/98-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1998. № 35.
66. Про Рахункову палату : Закон України від 02 липня 2015 року № 576-VIII. Відом. Верховної Ради України. 2015. № 36.
67. Про режим іноземного інвестування : Закон України : від 19 березня 1996 року № 93/96-ВР. Відом. Верховної Ради України. 1996. № 19.
68. Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні : Закон України : від 22 березня 2012 року № 4618-VI. Відом. Верховної Ради України. 2013. № 3.
69. Про Службу безпеки України : Закон України : від 25 березня 1992 року № 2229-XII. Відом. Верховної Ради України. 1992. № 27.
70. Про службу в органах місцевого самоврядування : Закон України : від 07 червня 2001 року № 2493-III. Відом. Верховної Ради України. 2001. № 33.
71. Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць : Закон України : від 06 вересня 2012 року № 5205-VI. Відом. Верховної Ради України. 2013. № 32.

72. Про судовий збір : Закон України : від 08 липня 2011 року № 3674-VI. Відом. Верховної Ради України. 2012. № 14.
73. Про судоустрій і статус суддів : Закон України : від 02 червня 2016 року № 1402-VIII. Відом. Верховної Ради України. 2016. № 31.
74. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону : Закон України від 22 червня 2000 року № 1835-III. Відом. Верховної Ради України. 2000. № 40.
75. Про центральні органи виконавчої влади : Закон України : від 17 березня 2011 року № 3166-VI. Відом. Верховної Ради України. 2011. № 38.
76. Про ліквідацію апеляційних адміністративних судів та утворення апеляційних адміністративних судів в апеляційних округах : Указ Президента України від 29 грудня 2017 року № 455/2017. Офіційний вісник України. 2018. № 5.
77. Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 вересня 2015 року "Про нову редакцію Воєнної доктрини України" : Указ Президента України від 24 вересня 2015 року № 555/2015. Офіційний вісник України. 2015. № 78.
78. Про Положення про Адміністрацію Президента України : Указ Президента України : від 02 квітня 2010 року № 504/2010. Офіційний вісник України. 2010. № 25.
79. Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності : Указ Президента України : від 10 червня 1997 року № 503/97. Офіційний вісник України. 1997. № 24.
80. Про утворення місцевих адміністративних судів, затвердження їх мережі : Указ Президента України від 16 листопада 2004 року № 1417/2004. Урядовий кур'єр. 2004. № 224.
81. Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади : Постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 / ВР України. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-92-%D0%BF>.
82. Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців : Постанова Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 169. Офіційний вісник України. 2002. № 8.
83. Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади : Постанова Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442. Офіційний вісник України. 2014. № 74.
84. Про затвердження Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців: Постанова Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640. Офіційний вісник України. 2017. № 70.
85. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції : наказ Міністерства внутрішніх справ України : від 06.11.2015 № 1376. Офіційний вісник України. 2015. № 99.

Допоміжні:

1. Адміністративне право: актуальні питання та інноваційні ідеї. Навч. посібник / С.В. Петков., Н.О. Армаш, С.Ю. Соболю. К. : КНТ, 2015. 148 с.
2. Адміністративна відповідальність: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / [Коломоєць Т. О. та ін.] ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., засл. юриста України Т. О. Коломоєць ; ДВНЗ «Запорізь. нац. ун-т» МОН України. К. : Істина, 2011. 184 с.
3. Адміністративна відповідальність посадових осіб органів місцевого самоврядування: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / І. О. Личенко. Л. : Львів. держ. ун-т внутр. справ, 2012. 159 с.
4. Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ: підручник / [Настюк В. Я. та ін.] ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. В. Я. Настюка ; Нац. ун-т «Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого». Х. : Право, 2013. 471 с.
5. Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ: особлива частина : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / [Т. П. Мінка та ін.] ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., засл. юриста України С. М. Алфьорова ; Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ. Х. : Право, 2013. 310 с.

6. Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ на транспорті: підручник / [А. А. Аносенков та ін.] ; наук. ред. д-р юрид. наук, проф. О. Ф. Долженков ; Одес. держ. ун-т внутр. справ. О. : Фенікс, 2011. 436 с.
7. Адміністративна (поліцейська) діяльність органів внутрішніх справ України. Особлива частина : підруч. для вищ. навч. закл. / [В. В. Коваленко та ін.] ; за ред. В. В. Коваленка [та ін.] ; Нац. акад. внутр. справ. Т. : Терно-граф, 2011. 672 с.
8. Адміністративна (поліцейська) діяльність органів внутрішніх справ України. Спеціальна частина : підруч. для вищ. навч. закл. / [Коваленко В. В. та ін.] ; за ред.: В. В. Коваленка [та ін.] ; Нац. акад. внутр. справ. Т. : Терно-граф, 2011. 528 с.
9. Адміністративна та кримінальна відповідальність за правопорушення (злочини) у сфері безпеки дорожнього руху: навч. посіб. / [А. І. Перепелиця та ін.] ; Донец. юрид. ін-т Луган. держ. ун-ту внутр. справ ім. Е. О. Дідоренка. Донецьк : Ноулідж, Донец. від-ня, 2011. 304 с.
10. Адміністративна юрисдикція в АПК України: підруч. для студ. вищ. навч. закл. / Курило В. І., Піддубний О. Ю., Кравчук М. Ю. ; Каб. Міністрів України, Нац. ун-т біоресурсів і природокористування України, Навч.-наук. ін-т земел. ресурсів та правознавства, Юрид. ф-т. К. : Ірідіум, 2012. 247 с.
11. Адміністративне право: навч. посіб. / Л. В. Шестак ; Чернігів. держ. ін-т права, соц. технологій та праці. Чернігів : Чернігів. держ. ін-т права, соц. технологій та праці, 2011. 256 с.
12. Адміністративне право: навч.-метод. посіб. / Єрофєєнко Л. В. ; Харк. нац. автомоб.-дор. ун-т. Х. : ХНАДУ, 2013. 171 с.
13. Адміністративне право зарубіжних країн: курс лекцій / [Кузьменко О. В. та ін.] ; за ред. О. В. Кузьменко, д-ра юрид. наук, проф. ; Нац. акад. внутр. справ. Київ : Юрінком Інтер, 2014. 524 с.
14. Адміністративне право і процес: навч. посіб. / Ю. І. Крегул ; Київ. нац. торг.-екон. ун-т. К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2012. 223 с.
15. Адміністративне право України. Збірник основних питань та відповідей (загальна частина): навч. посіб. / В. І. Загуменник, В. В. Проценко ; під заг. ред. акад. Нац. акад. прав. наук України Крупчана О. Д. Бендери : Поліграфіст ; К., 2012. 443 с.
16. Адміністративне право України у структурно-логічних схемах (загальна частина): навч. посіб. / [Мацелик Т. О. та ін.] ; за ред. канд. юрид. наук, доц. Т. О. Мацелик ; Держ. податк. служба України, Нац. ун-т держ. податк. служби України. Ірпінь : Вид-во Нац. ун-ту ДПС України, 2012. 240 с.
17. Адміністративне право України в умовах реформування: навч. посіб. / С. В. Ківалов [та ін.] ; Нац. ун-т «Одес. юрид. акад.». О. : Фенікс, 2012. 172 с.
18. Адміністративне право України: слов. термінів : навч. посіб. для студентів ВНЗ / [Андрєєва Д. Є. та ін.] ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. Т. О. Коломoeць, д-ра юрид. наук, проф. В. К. Колпакова ; Держ. вищ. навч. закл. «Запоріж. нац. ун-т». Київ : Ін Юре, 2014. 519 с.
19. Адміністративне судочинство: підручник / [Коломoeць Т. О., Лютіков П. С., Віхляєв М. Ю.] ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., засл. юриста України Т. О. Коломoeць ; Держ. вищ. навч. закл. «Запоріж. нац. ун-т». Вид. 2, перероб. і допов. К. : Істина, 2011. 300 с.
20. Адміністративні послуги: навч. посіб. / К. К. Афанасьєв ; Луган. держ. ун-т внутр. справ ім. Е. О. Дідоренка. Луганськ : РВВ ЛДУВС ім. Е. О. Дідоренка, 2010. 175 с.
21. Адміністративний менеджмент : навч. посіб. / Бакуменко В. Д., Тимцуник В. І., Усаченко Л. М. ; Кабінет Міністрів України, Нац. ун-т біоресурсів і природокористування України, Навч.-наук. ін-т післядиплом. освіти. Херсон : Грінь Д. С., 2014. 348 с.
22. Адміністративно-правове забезпечення прав і свобод людини та громадянина : навч. посіб. / І. О. Ієрусалімова [та ін.]. К. : Знання, 2007. 223 с.
23. Адміністративно-правове регулювання міграційних процесів : навч. посіб. / [С. М. Алфьоров та ін.] ; за ред. д-ра юрид. наук, доц. Т. П. Мінки ; Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ. Х. : Право, 2013. 278 с.

24. Адміністративно-правовий захист прав громадян: навч.-метод. посіб. / [К. К. Афанасьєв та ін.] ; Луган. держ. ун-т внутр. справ ім. Е. О. Дідоренка. Луганськ : РВВ ЛДУВС ім. Е. О. Дідоренка, 2011. 279 с.
25. Кодекс адміністративного судочинства України в схемах і таблицях: посібник / К. М. Костін, В. М. Шевченко ; під заг. ред. Н. О. Вороницької-Гайдак. К. : Паливода А. В. [вид.], 2012. 167 с.
26. Кальян О.С., Козаченко Ю.А. Адміністративно-правові аспекти здійснення державного контролю (нагляду) у сфері господарської діяльності. Економічний, організаційний та правовий механізм підтримки і розвитку підприємництва : колективна монографія; за ред. О. В. Калашник, Х. З. Махмудова, І. О. Яснолоб. Полтава : Видавництво ПП «Астроя», 2019. С. 94-101.
27. Козаченко Ю.А. Поводження з відходами в Україні: адміністративно-правовий аспект. Природно-ресурсний потенціал: напрями збереження, відновлення та раціонального використання: колективна монографія / за ред. О.О. Горба, Т.О. Чайки, І.О. Яснолоб. П.: видавництво ПП «Астроя», 2019. С. 97-103.
28. Козаченко Ю.А. Право пацієнта на лікарську таємницю в Україні: адміністративно-правовий аспект. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції*. № 3. 2018. С. 125-128.
29. Козаченко Ю.А. Адміністративна відповідальність у сфері забезпечення прав пацієнта : перспективи удосконалення. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції*. № 2. 2017. С. 73–76.
30. Козаченко Ю.А. Адміністративно-правове регулювання забезпечення прав пацієнта в Україні: шляхи удосконалення. *Підприємство, господарство і право*. 2015. № 5. С. 48–52.
31. Науково-практичний коментар Кодексу України про адміністративні правопорушення : із змінами та допов. станом на 10 верес. 2013 р. / [Р. А. Калюжний та ін.] ; під ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. АПрН України Калюжного Р. А., д-ра юрид. наук, проф., засл. юриста України Іншина М. І., д-ра юрид. наук, старш. наук. співробітника Шопіної І. М. Вид. 5-те, із змінами та допов. К. : Правова єдність, 2013. 975 с.
32. Науково-практичний коментар Кодексу України про адміністративні правопорушення : станом на 2 квіт. 2012 р. / [Бортняк Надія Петрівна та ін.] ; за заг. ред.: Петкова Сергія Валерійовича, д-ра юрид. наук, проф., проректора з наук.-пед. роботи та міжнар. зв'язків Класич. приват. ун-ту, Морозова Сергія Миколайовича, канд. юрид. наук, судді госп. суду м. Києва. К. : Центр учбової літератури, 2012. 1246 с.
33. Основи правового регулювання адміністративно-територіального устрою України: навч. посіб. / Губань Р. В. ; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. Київ : НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2013. 278 с.
34. Особливості адміністративної реформи в умовах модернізації державного управління : навч. посіб. / В. С. Гошовський. Київ : НАДУ, 2013. 212 с.
35. Провадження у справах про адміністративні правопорушення: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / В. В. Богуцький, В. В. Богуцька, В. В. Мартиновський. 3-тє вид., переробл. і допов. Х. : ФІНН, 2011. 200 с.
36. Словник базової термінології з адміністративного права: навч. посіб. для вищ. навч. закл. / ДВНЗ «Запорізь. нац. ун-т» МОН України ; за ред. д-ра юрид. наук, проф., засл. юриста України Т. О. Коломєць. К. : Істина, 2010. 234 с.
37. Система управління якістю адміністративних послуг: навч. посіб. / Держ. закл. «Луган. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка» ; [упоряд. Є. М. Хриков]. Луганськ : ДЗ «ЛНУ ім. Тараса Шевченка», 2012. 207 с.

Інформаційні ресурси:

1. Верховна Рада України: Офіційний веб-сайт [Електронний ресурс]. URL: <http://www.rada.gov.ua>
2. Верховний Суд: Офіційний веб-сайт [Електронний ресурс]. URL: <https://supreme.court.gov.ua/supreme/>

3. Державна судова адміністрація: Єдиний державний реєстр судових рішень [Електронний ресурс]. URL: <https://reyestr.court.gov.ua/>
4. Конституційний Суд України : офіційний веб-сайт України [Електронний ресурс]. URL: <http://www.ccu.gov.ua/>
5. Міністерство юстиції України: Офіційний веб-сайт [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minjust.gov.ua>
6. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського Офіційний веб-сайт [Електронний ресурс]. URL: <http://www.nbuv.gov.ua>
7. Президент України : веб-сайт Офіційного інтернет-представництва Президента України. URL: <http://www.president.gov.ua/>
8. Урядовий портал : єдиний веб-портал органів виконавчої влади України [Електронний ресурс]. URL: <http://www.kmu.gov.ua/>